

వర్గములు నశించాలే, ప్యక్తులను తగలబెట్టాలే, నాశనంచేయాలే అనే
నినాదంతో పనిజేసే కమ్యూనిస్టులను బలపరచవలెనా? * *

కమ్యూనిస్టులకు, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 25 లక్షల
రూపాయలకు కట్టకావాలిగా భవ్యమెట్లు
అటు రూపొందించే కమ్యూనిస్టులకు అంత
దగ్గరకంటే మించే కృషి చేయాలి వారి
కష్టాన్ని తగ్గించాలి రా X లకు అనుసంహరణ

రాబోవుఎన్నికలలో ఆంధ్రరైతాంగంబాధ్యత

సర్వకలి నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి
వివిధ పక్షాలు, సర్వకలి, మారుకూడు, శ్రీధరా
సీతల రైతులు X లకు 31 తేదీ వా. 5
X లకు అనుకూలంగా కృషి చేసే కమ్యూనిస్టు
కార్యకర్తలను తగ్గించాలి వారి కష్టాన్ని తగ్గించాలి

కాంగ్రెసు అధ్యక్షుడు డా. జె. జె. శర్మ, తన
బలపరచుకొనినదిగా రైతులను కోరాడు. ఇద్యం
నిరీక్షణకు ఆధిపత్యం కృషి చేయడం తన యధి
పత్యం చేశాడు. తనకు ప్రాంతీయ అధికార
మంజూరీని, కల్ల మొత్తం కృషి చేయ
దమిస్తామని చెప్పాడు. అందుకు విద
ర్థనం తన నియోజకవర్గం కార్యకర్తలు ఆర్మ
కూడులో ప్రామాణిక అధిపత్యం కృషి చేయ
దమిస్తామని చెప్పాడు. సర్వకలి నియోజకవర్గం
యొక్క అధిపత్యం కృషి చేస్తామని
అధికంగాను, సాంఘికంగాను కాంగ్రెసు

లేక దేశ ఆర్థిక సౌభాగ్యానికి ప్రజామోదకం మైన
ప్రణాళికను చేపట్టి పరిపాలనను సాగించుచు, కొం
త విజయం సాధించి, ఫలితము ప్రజానుభవము
నకు తెచ్చుచుండే కాంగ్రెస్ ను బలపరచవలెనా?

శ్రీ జే. జె. శర్మ రామచంద్రారెడ్డిగారు గోపాల
రెడ్డిగారి అధ్యక్షత్వాన్ని బలపరుస్తూ మాట్లాడిరి.
మునుపటి సుందరరామిరెడ్డి కమ్యూనిస్టు ఉప
కార్యదర్శిగా ఉండినారని తెలిపారు. శ్రీ గోపాలరెడ్డి
గారి అధ్యక్షత్వం చాల ప్రభావవంతమని, వారిని
ఏకాగ్రతగా అందరూ బలపరచాలని
చెప్పారు. భావామోహిన్ దీక్షా గారు మాట్లాడుతూ
కమ్యూనిస్టులు చేసిన, చేస్తున్న దురాచారాలను
వివరించారు. కమ్యూనిస్టులు అధికారానికి వస్తే
వ్యవసాయం దెబ్బతినిపోతుందని, కృషి స్వేచ్ఛ
శ్రీం చేస్తుందని చెప్పారు. తోటపల్లి వారి
చోట కృషి గుర్తుంచుకోవాలి గోపాలరెడ్డిగారి
అధ్యక్షత్వాన్ని బలపరుస్తూ వారి పాఠశాల
అందించడం చెప్పారు.

శ్రీ బెజవాడ రామచంద్రారెడ్డి

ప్రభుత్వం పాలనను తీసిన సహాయము
వివరించారు. కమ్యూనిస్టులు చేసిన పాత్యా
కాండ, దోపిడీ కార్యక్రమం వివరించారు.
సహజంగా ప్రభుత్వాన్ని గురించి నాలుగున్న
నిష్టలు చేసే విధులను సహాయకంగా దని
చెప్పారు.

కంచాడు కాంగ్రెసులకు మీ అందరి కష్టమున
వారికి ఆకీర్వాదములు యిస్తున్నాము. మీరం
దకు యొక్కరగా కృషిచేసి వారికి విజయము

మిక్కుటము - యెప్పుడునున్నది, అదిలేకుం
దు పన్నికలలో విజయములకు అంత వివేక
మైన అధికారము కలగకుండా అవసరం చేసిన,
మన కేంద్రాన్ని కమ్యూనిస్టులకు గురేయి
కూర్చుకుంటే భారతీయులు చేయకండి
కాదు రామచంద్రారెడ్డిగారు వివరించారు.

తన కృషిని గోపాలగారు రామ
చంద్రారెడ్డిగారు యిలా అన్నారు.

"అధికారం భాషాసంస్కరణలను చేయడంలో
భారతీయ కమ్యూనిస్టులు రహస్యంగా
లేక ప్రాధాన్యముగా లేక కృషిచేయగా
మనకేముందే అనుభవమైన విధానమును
నిర్ణయించుకొని ఆకీర్షణ యింకను
వారు తేలికచేయడంలేక ప్రాధాన్యంగా
స్వంతమేకమై చేసినవారికంటే భూమిని
తాళి కట్టించలేదు. మర్యాదకలదుమీ
భూమిని భూములలోవారికి కంటకమేసిరి.
రహస్యంగా భూమిని సర్వకలకం యింక
లేదని, రైతులు నామమాత్రం కృషి చేసే
(Collective farming) చేసిన వారి పాత
పుచ్చుకొని పంటకు ప్రభుత్వమునకు అప్పగించి
తమను కట్టకొకారము కృషిచేయడంలేక
పంటమునకు అందరి యిందలకలసీట్లు రహస్య
విధానము అందరి తెలిసినట్లు తమను విధా
నములకు భిన్నముగా చేయడం చేయవలెను
మీకు అనుభవమేయే తెలుసుకొనటకు
మీరేయి."

శ్రీ రామచంద్రారెడ్డి

మిక్కుట పార్లమెంటు సభ్యుడు శ్రీ రై
బాడ రామచంద్రారెడ్డిగారు ప్రకటించారు.
"గోపాలరెడ్డిగారు యిదివరకు సర్వకలి

నియోజక వర్గానికి డా. జె. జె. శర్మ
చాటుననే నాడు. ఆయన అధ్యక్షత్వము విజయ
చేసారని తెలిపారు. అది కమ్యూ
నిస్టుల నివాదములకు అందరికీ తెలియ
కమ్యూనిస్టులయొక్క కృషిచేయడం
సంకీర్షించుకొని యిస్తున్నట్లు దనియు, వారి
ధర్మవిధేయతను రహస్య ప్రాధాన్యము
కేవలముకలకా అనుభవమునకు కార్య
మున్నదనియు చెప్పారు. దీనివారకు చెప్పి
మను కేంద్రాన్ని సహాయముగా అక్షేపించు
పన్నికలలో గలకలకలనీ కృషిచేయడం

శ్రీ గోపాలరెడ్డి

కార్యకర్త శ్రీ రైబాడ గోపాలరెడ్డిగారు
తన సర్వకలి నియోజకవర్గంలో కానకవర్గం



యేసు క్రీస్తు రక్షకుడవీ

అనేక దేశముల యందలి
ప్రజలు కోట్లకోలదిగా నమ్ముచున్నారు
యెందుకో! నీకు తెలియునా?

యేసు క్రీస్తుకున్న ఐదు ప్రాముఖ్య లక్షణము లేవనగా!

1. కన్యకయందు అద్భుతముగా పుట్టెను
2. సమస్త విషయములలో మనవలెనే శోధించబడినను పాపము లేనివాడుగా ఉండెను
3. అనేకులకు ప్రతిగా విమోచన త్రయధనముగా తన ప్రాణము ఇచ్చెను
4. మరణ తీయముచేత దాస్యమునకు లోబడిన మనలను విడిపించుటకు మృతులలో నుండి లేచెను
5. తన ద్వారా దేవుని యొద్దకు వచ్చువారి పక్షమున విజ్ఞాపనము చేయుటకు నిరంతరము జీవించుచున్నాడు

యేసుక్రీస్తుప్రభువు జీవితచరిత్ర ఉత్తర ప్రభుత్వరీతి ఉచితముగా చదువుకొనుటకు
నీకు యిప్పుడు గొప్ప తరుణము దొరికినది. చదువుకొనగోరుచున్నావా? అలాగైన కింది అధ్యయనము

జీవిత ప్రకాశ బడి రామాయ పట్టణము, నెల్లూరు జిల్లా

దీని విషయమైన ప్రశ్నలు మీకేమైన యుండినయెడల కింది అధ్యయనము వ్రాయుము
The Roses, Kotagiri, Nilgiris, Madurai Dist.,

"అధ్యయనం తగ్గించుటకు భూస్థితిని
గర్హిస్తే నిర్ణయము చేయటం గాను యిప్పుడే
మన కృషిచేయడం కృషిచేయడం సాగి
స్తుంది. అందుకోరకు ఒక సర్వకలి చేయి
స్తాడు. ఆ సర్వకలి అందుకోరకు ఎం
మందికి భూస్థితి ఉంది, యెంతవరకీ ఎక్క
రగా ఉన్నది, యెంతవరకీ గర్హిస్తే నిర్ణయము
చేస్తే కృషిచేయడం అధికంగా సాగుతుంది,
ఆ నిర్ణయమును మించితే భూస్థితి యే
విధముగా పంపిస్తే కలయకం యెంతగా
గల అంశములను యిప్పుడే భార
తీయ కృషిచేయడం ఆలోచించుచున్నా. నీతిం
గులు నిర్ణయించలేకనే భూస్థితిని ప్రాధాన్య
కమిస్తామని భూస్థితిని భూస్థితిని
"అధ్యయనం తగ్గించుటకు భూస్థితిని
గర్హిస్తే నిర్ణయము చేయటం గాను యిప్పుడే
మన కృషిచేయడం కృషిచేయడం సాగి
స్తుంది. అందుకోరకు ఒక సర్వకలి చేయి
స్తాడు. ఆ సర్వకలి అందుకోరకు ఎం
మందికి భూస్థితి ఉంది, యెంతవరకీ ఎక్క
రగా ఉన్నది, యెంతవరకీ గర్హిస్తే నిర్ణయము
చేస్తే కృషిచేయడం అధికంగా సాగుతుంది,
ఆ నిర్ణయమును మించితే భూస్థితి యే
విధముగా పంపిస్తే కలయకం యెంతగా
గల అంశములను యిప్పుడే భార
తీయ కృషిచేయడం ఆలోచించుచున్నా. నీతిం
గులు నిర్ణయించలేకనే భూస్థితిని ప్రాధాన్య
కమిస్తామని భూస్థితిని భూస్థితిని

పల్లెపల్లెన గోపాలరెడ్డిగారికి అఖండస్వాగతం

సర్వేపల్లెనియోజక వర్గంలో ఆహార వ్యవస్థలు

శ్రీ బెజవాడ గోపాలరెడ్డిగారు

“సేవ, త్యాగములతో 70 సంవత్సరాల గర్వించదగిన యితహసంగల కాంగ్రెసుసంస్థ స్వాతంత్ర్య సంపాదనావాగ్దానాన్ని గాంధీజీ వాయకత్యాన నెరవేర్చింది. గాంధీజీ వారసుడు పండిట్ బవహార్లాల్ నెహ్రూ అధ్యక్షాన దేశదారిద్ర్యాన్ని నిర్మూలించేటమని కాంగ్రెస్ రెండవ వాగ్దానాన్ని ప్రజానికానికావిస్తున్నది. అది సాధించితిరుతుంది. భాగ్యవంతులను భాగ్యవంతులుగా, పేదలను నిరుపేదలను చేయడం మా లక్ష్యంకాదు. వీరి మధ్య అంతరాన్ని తగ్గించడమే మా ఆశయం. కమ్యూనిస్టులవలె హింసతో దౌర్జన్యపూరితంగా గాక, శాంతి సాహర్ష్యయుతంగా యీ లక్ష్యసాధనకు కృషిచేయటమే కాంగ్రెస్ సంకల్పం. దానికి మీదందరూ సహకరించాలి” అని శ్రీ బెజవాడ గోపాలరెడ్డిగారు ప్రబోధంగావించారు. 1 తేదీ సర్వేపల్లె నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభిస్తూ.



శ్రీ బెజవాడ గోపాలరెడ్డిగారు సర్వేపల్లె నియోజకవర్గంలో ప్రచారాన్ని ప్రారంభిస్తూ ప్రజలను ప్రబోధించారు.

“అధికారాన్ని స్వీకరించి ఏమిసంకల్పించాలి అయినా, యీ స్వల్పవ్యవస్థలో ప్రభుత్వం ఎంతో అభివృద్ధిని సాధించినది. కూడు, గుడ్ల, అన్ని కీలకావర వస్తువులు కలపడం కాబట్టి అధికారం మనకు అప్పగించబడింది. సమ్మెలు, కాంక్షలు, కాశ్మీరలాంటి వైఖరివాలను ఎదుర్కొని, కీలకావరవస్తువుల విషయంలో కొరత ఉద్వేగపడుతున్నాం. ఈలోక అంధ్ర రాష్ట్రంలో 11 వేలమంది పారిజన కాలకాలి కల వైఖరిగా నిర్వహిస్తున్నాం. ఎంతో మందిపారిజనులువున్న కోల్కాతాలోవున్నాం. ఏ వెయ్యి సంవత్సరాలనుండో - పాండవుల కాలనుండో - ఎంతమంది ప్రభుత్వం మారినా మారని అంటరానితనాన్ని కాంగ్రెసు నిర్మాణానికి అడ్డంకులుగా ఉన్నాయి. ఈలోక అంధ్ర రాష్ట్రంలో 11 వేలమంది పారిజన కాలకాలి కల వైఖరిగా నిర్వహిస్తున్నాం. ఎంతో మందిపారిజనులువున్న కోల్కాతాలోవున్నాం. ఏ వెయ్యి సంవత్సరాలనుండో - పాండవుల కాలనుండో - ఎంతమంది ప్రభుత్వం మారినా మారని అంటరానితనాన్ని కాంగ్రెసు నిర్మాణానికి అడ్డంకులుగా ఉన్నాయి.

గ్రామాలువదలి హరిజనవాడలలో ఎలక్షన్ సభలు, ప్రబోధం

స్వయంసమృద్ధిని సాధించి కేరళలో కాంటిని సెల్యూలార్ గాను, కాంటియంతంగా, కాథ్య కలో కొంత ప్రజలకు మేలుచేసింది, చీంతలో తున్నది కాంగ్రెసు. కమ్యూనిస్టుల శీలం కాంగ్రెసును దూషిస్తూ, ఆచరణసాధ్యంగాని ఆర్డర్ చేయమైన వాగ్దానాలను గావిస్తున్నాం. అదిగోవాడికి కేసీపీకొద్దా తోకుక. కేసీ లం వాగ్దానాలు, దూషణలు గుప్పించేవారి గాతండా, ప్రజలకు కొంతమేలుచేసిన కాంగ్రెసుకే మిరంకా ఓటు చేయాలి” అని విజ్ఞప్తిచేశారు శ్రీ గోపాలరెడ్డిగారు.

“అంధ్రరాష్ట్రంలో పారిజనాభ్యుదయానికి యీసంవత్సరం 76 లక్షల కూపాయలు వ్యయ చేసబడింది. అంధ్ర, మద్రాసు రాష్ట్రాలలో కలిపి 1 కోటి 66 లక్షలకూపాయలు పారిజనల

లిందింది. పారిజనదేవరైగా ఆర్థికవిద్యాశం తో ఏ వేలాలయాలైనా పోవచ్చు. ఏ హరి జన్ అయినా నీర్లు చేసుకోవచ్చు. దాన్ని అడ్డగించడానికి ఎవ్వరికి అధికారంలేదు. ఇది పారిజనలకు గావించిన సహాయంగాదా? అని గోపాలరెడ్డిగారు ప్రశ్నించారు.

“అధికంగా పారిజనులస్థితి అభివృద్ధిచేసే కలసివుంది. దానికే వందవర్ష ప్రజాశిల ద్వారా కృషిచేయవలసివుంది. కమ్యూనిస్టుల చెప్పున్నట్లు కొద్దిమందిగావున్న భూస్వాము లనుచంపి పారిజనా మిని వంతకంటేచేసినందుకల్ల యీ సమస్య పరిష్కారంగాదా; పారిజనలంద రికి భూములురావు. వున్నవరకు భూములు నిచ్చి, తక్కినవారికి మంచినీళ్లు చూపవలసి వుంది. కేరళలో కలకత్తెలు అభివృద్ధిచెందితే

గాక వివిధ గ్రామాలలో వై అభివృద్ధిచేయవలసి వుంటున్నాం. శ్రీ బెజవాడ గోపాలరెడ్డిగారు గవర్నీ పాలెం, పారిజనపాలెం, ఇస్కూపాలెం పారిజన వాడ, కోడూరు, చెన్నకల్లిపాలెం పారిజన వాడ, వెంకటపాలెం పారిజనవాడ, వెంకట పాలెం, కొల్లపాలెం పారిజనవాడ, విజయని పల్లి పారిజనవాడ, పోట్లపూడి పారిజనపాలెం


దం, పారిజనలభ్యుదయికి వారికి వచ్చుతప్ప దం గోపాలరెడ్డిగారి యీ వందారంకోసం విశేషం. శ్రీ గ్రామంలో రైతుల విభేదాలు విస్తృ తించి, గోపాలరెడ్డిగారి అభ్యుద్ధికి కట్ట ఆసం దోర్తావలతో అఖండమైన స్వాగతం మ

పేడూరుషిర్కాలో సంచారం

నెల్లూరు జిల్లాలో ఆచార్యరంగా పర్యటన కాంగ్రెస్ ఐక్యసంఘటన అభ్యుద్ధుల తరపున ప్రచారంగావించుటకు కృషి కార్యకర్తల పార్టీ నాయకులు ఆచార్య రంగాగారు యీనెల 5 తేదీ ఆంధ్రదేశవర్యటన ప్రారంభించారు. నెల్లూరు జిల్లాలో 22, 23, 24 తేదీలలో పర్యటించారు. కార్యక్రమ పూర్తి వివరం తర్వాత ప్రకటించ బడును. చిత్తూరు జిల్లా పర్యటన ఆనంతరం 22 తేదీ రంగాగారు గూడూరుచేరి ఆ నియోజకవర్గంలో ఒక సభలో, సర్వేపల్లె నియోజకవర్గంలో గోపాల రెడ్డిగారి అభ్యుద్ధిత్వాన్ని బలపరుస్తూ ఒక సభలో వుచోచిస్తారు.

లక్షలాది పేదలకు గౌరవప్రకృతమైన, ఈభారత మైన కీలక వక సభ లభిస్తుంది. 5800 కోట్ల కూపాయల వ్యయంతో ప్రారంభంకాబోతున్న రెండవ వందవర్ష ప్రజాశిలలో పరిశ్రమలకు, నికహ్యగనియూలకు ఏ క్షుణ్ణ ప్రాధాన్యత యివ్వబడింది. వ్యవసాయపారిశ్రామిక వ్యాపార మైన కేరళలు నిర్వహించబడివుంది. మనలు తేక, గింజలు దొరకే కట్టబట్టడం అల్లంబు, కలంబు, దీపంబు మనలలో పారిజనల కీలకానికి మార్గం చూపవలసివుంది. ఏద్యమంత లకో కూలీల కొలకటండా చూడవలసివుంది. ఇకగాక యితర అన్ని సోషల్ గ్రూపులు కాంటియం రింగా, సామరస్యపూర్వకంగా కలిసియుటకు కాంగ్రెసు ప్రూచుకుంది. కమ్యూనిస్టుల ఎక్కువ శేషి, ఆదాశువుకన్నా అధికంశేషి, మనలకుం కాలు విధించి భాగ్యవంతులకడ్డకుండి ఎక్కువ ఆదాయంగాలట్టి, దానిని పేదలకు వ్యర్థరూపం అధ్యుపయోగిస్తారు. కేరళం వాగ్దానాలు తేషి, వ్యవసాయకర్షణల రెవ్యూకట్టి కమ్యూనిస్టుల కల్ల పారిజనలకు లాభంవుండదు. ఈ పాటికే కోల్కాతాలో అభ్యుద్ధిచేసి, యింకా వారి అభ్యుద్ధి కయినాకే విశేష ప్రాధాన్యతనిచ్చు కాంగ్రెసుకు మిరంకా ఓటుచేయవలసిందిగా ప్రార్థి

మై సూరు కం వె సీ వారి



క మ లం మార్కు

చిల్లీ స్పెషల్ - మిరపచెట్ల ఎరువు

ఏకరానికి 80 పానులుగల 2 బస్తాలు దుక్కులలో వేసి దున్న వచ్చును. తేడా బోదెలు కట్టుచుట్టడు చిల్లీ నిల్లు పెట్టవలెను.

దీనివల్ల పలితం

కాయవన్నె మోచ్చును - తోడిమె బటువెక్కును - అధిక కాపు కాయును - ముదత, తెగులు రాదు.

మరొకసంగటి: కొందరు వ్యాపారులు వరికివేయు ఎరువునే మిరపక గూడ మోస గించి అమ్ముచున్నారు. అది పనికిరాదు. ఈ చిల్లీ స్పెషల్ నే చందది. ఈ బస్తాల మీద "కమలం" మార్కు చిల్లీ స్పెషల్ అనివుండును. జాగ్రత్తగా గమనించండి.

వ రి సా గు కు

కమలం మార్కు 'వి.సి. స్పెషల్ ప్యాడిమిక్సెర్' 80 పానుల 2 బస్తాలు దుక్కుల్లో వేసి దున్నినా, లేక కరుకు మోపునపుడు చిల్లీవా చల్ల వచ్చును. దీనివల్ల ముదత, తెగులురాదని గ్యారంటీయిచ్చుచున్నాము. జిల్లాలోని మా జ్యూనియర్ కమిషనరు కమలం మార్కు ఎరువులు అందించగలవు. లాడినిండు గ ఆర్డరు యిస్తే మీ యింటవద్దకు మా బయ్యలలో వేర్కగలము.

— మిగత వివరాలకు —

నెల్లూరుజిల్లా, ఒంగోలు జిల్లాకాలకు సోల్ విజంట్టు.

చుం డూ రు ర మ ణ య్యో కె ట్టి

!! 0. నవాబుపేట - నెల్లూరు

నీస్తులకు ప్రత్యక్ష లాభకారి నెల్లూరు జిల్లాలో నామినేషన్లు

అంచుకొని ఐక్య సంఘటనను బలపరచాలే మొత్తం 83 నామినేషన్లు: అందులో స్వతంత్రులు 32

యంగా, పోటీ చేసినవారు యిప్పటికే, రాజకీయవాదం ముఖ్యంగా మార్గం తెలియనివారు గానీ తెలివైనవారు అటు తిరిగి, బిగ్ బాటగా అల్లారుకున్నారు. ఆ స్థానం ధనంతుల కిచ్చి అందరూ వదలుతుంటే కమ్యూనిస్టు ధారణ విద్య సంఘటన ముగియడం వలన విషయభేదాలు పెరిగారు.

నేరకలహం యిప్పటికే, రాజకీయవాదం ముఖ్యంగా మార్గం తెలియనివారు గానీ తెలివైనవారు అటు తిరిగి, బిగ్ బాటగా అల్లారుకున్నారు. ఆ స్థానం ధనంతుల కిచ్చి అందరూ వదలుతుంటే కమ్యూనిస్టు ధారణ విద్య సంఘటన ముగియడం వలన విషయభేదాలు పెరిగారు.

ఉదయగిరి

ఇక్కడ ఏడుగురు నామినేషన్లు చేశారు. కాంగ్రెస్ మూలానావాయిలో నామినేషన్లు ఆక్షేపణ వుంటుంది. గతకాంగ్రెస్ ఎన్నికలలో తెలియజేసిన ప్రకారాల్ని తేలుస్తుంది. కాంగ్రెసు లోని సాయుధాంబి ఐక్యభాగం పూర్తి మార్గం విచారణలో చూస్తుంది. ఈ

నాయకులుగానే తేలుతుంది. ఆక్షేపణ వుంటుంది. గతకాంగ్రెస్ ఎన్నికలలో తెలియజేసిన ప్రకారాల్ని తేలుస్తుంది. కాంగ్రెసు లోని సాయుధాంబి ఐక్యభాగం పూర్తి మార్గం విచారణలో చూస్తుంది. ఈ

రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఎన్నిక

29.12.54 తేదీన తెలంగాణలో జరిగిన అంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెసు అధ్యక్షుని ఎన్నిక సందర్భంగా అంధ్రప్రదేశ్ లో 8.12.54 తేదీ కి తెలంగాణ గోపాలరెడ్డిగారిని తిరిగి యెన్నుకోవటం అయిష్టత నాహించిన వారిలో కిచ్చి ఏ. సి. నుబ్బారెడ్డిగారి పేరు గూడా నుండుటచూచి ఆక్షేపణచేయడం జరిగింది. మొదటనుండేయే తుదివరకు పేరు కిచ్చి నుబ్బారెడ్డిగారి కలిగియున్నాము. వాడు మనోవాక్యాలు కర్మల త్రికరణ కుద్ధిగా కిచ్చి గోపాలరెడ్డిగారికి మరలా ఏకీకరణగా యెన్నుకోవటం కృత నిశ్చయం తీవ్రప్రయత్నము చేసినా గాన మైవార అసత్యమన్న వారిలో భేదాభిప్రాయములేమీలేవని యిందువలనగా తెలియజేయుచున్నాము.

— కూనం నర్సారెడ్డి, రాష్ట్ర కాంగ్రెసు కార్యకర్త సభ్యులు

ఆంధ్రభావతరంగాలు

(మొదటి పేజీ కొరవ) టుండి, శ్రీ తెలంగాణ గోపాలరెడ్డి, ఆచార్యులగా, ఓబులరెడ్డి ప్రభుత్వము చేసిన ప్రకటనలకు తీవ్ర గౌరవించి వరసూర విద్యాపాఠశాలలో పాల్గొని యింకా ఆయన వరసూరలో గానీ యింకా తనో ఆయనకేమాత్రం సంబంధంలేదు. వివరం లోకపార్టీ అధ్యక్షుడు మహాసభ ప్రారంభం తీర్మానమైంది. కావున ఇతరుల వివరముల గానీ అందరూ ముఖ్యంగా తనీ ఆంధ్ర విద్య సంఘటన కిచ్చి వివరములతో చేయండి.

కందుకూరు

కాంగ్రెసు విద్య సంఘటన, కమ్యూనిస్టు, ప్రజాసామగ్రి అధ్యక్షులుగా మార్గం తెలియనివారు గానీ తెలివైనవారు అటు తిరిగి, బిగ్ బాటగా అల్లారుకున్నారు. ఆ స్థానం ధనంతుల కిచ్చి అందరూ వదలుతుంటే కమ్యూనిస్టు ధారణ విద్య సంఘటన ముగియడం వలన విషయభేదాలు పెరిగారు.

నెల్లూరు జిల్లా 14 నియోజకవర్గాలలోని 17 స్థానాలకు 83 నామినేషన్లు చేయబడ్డాయి. ఇందులో కాంగ్రెసు విద్య సంఘటన 21, కమ్యూనిస్టు 27, స్వతంత్రులు 32, ప్రజాసామగ్రి 2, జనసంఘం 1, శివరాజు దిగువ యిచ్చున్నారు.

- గూడూరు**
1. పెల్లెటి గోపాలరెడ్డి (కాంగ్రెసు - జనరల్)
 2. వేమారెడ్డి కిచ్చివాయిరెడ్డి (కాంగ్రెసు)
 3. సి. సి. నుబ్బారెడ్డి (కమ్యూనిస్టు - జనరల్)
 4. డి. వేమగోపాలరెడ్డి (స్వ - జనరల్)
 5. వాళాటి శివరామరెడ్డి (స్వ - జనరల్)
 6. పుట్టంకెట్టి రాధాకరయ్య (కమ్యూనిస్టు)
 7. మల్లపాళ మనుస్వామి (కాంగ్రెసు - జనరల్)
 8. కె. మనుస్వామి (కమ్యూనిస్టు - జనరల్)
 9. కల్లూరు చిన్నగుమ్మయ్య (స్వ - జనరల్)
 10. వేళాటి నుబ్బారెడ్డి (కమ్యూనిస్టు - జనరల్)
 11. వల్లె అదిశేషయ్య (కాంగ్రెసు - జనరల్)

వెంకటగిరి

1. పొదిలేటి వెంకటస్వామిరెడ్డి (కాంగ్రెసు - జనరల్)
2. అంగార మణియ్య (కమ్యూనిస్టు - జనరల్)
3. దాసినేని నందారామనాయకుడు (స్వ - జనరల్)
4. కమలం మణుభం (కాంగ్రెసు - జనరల్)
5. అరవ తీర్థయ్య (కమ్యూనిస్టు - జనరల్)
6. కల్లు వెంకటేశ (కమ్యూనిస్టు - జనరల్)

నెల్లూరు

1. ఏ. సి. నుబ్బారెడ్డి (కాంగ్రెసు)
2. చార్లర్ పి. రాజుచంద్రారెడ్డి (కమ్యూనిస్టు)
3. ఎ. శంకరాచయ్య (కమ్యూనిస్టు)
4. వైదా నుబ్బారయ్య (జనసంఘం)
5. వేలూరు నుబ్బారయ్య (స్వ)
6. ఖండవల్లి కృష్ణరావు (స్వ)
7. అట్టేపాటి దేశభద్రరామరెడ్డి (స్వ)

సర్వేపల్లి

1. తెలంగాణ గోపాలరెడ్డి (కాంగ్రెసు)
2. కోడూరు బాలకోటారెడ్డి (కమ్యూనిస్టు)
3. డి. వచ్చారయ్య (కమ్యూనిస్టు)
4. పుచ్చలకల్లి వెంకటసుబ్బారెడ్డి (స్వ)
5. తిరువతి కారాచయ్య (స్వ)

కందుకూరు

1. దివి కొండయ్య (కాంగ్రెసు)
2. రావిపాటి వెంకయ్య (కమ్యూనిస్టు)
3. నూరవరాజు నుబ్బారెడ్డి (స్వ)
4. వకన శ్రీభద్రరావు (కె. పో)
5. అలైవ వెంకటసుబ్బారయ్య (స్వ)

వెంకటరంగం

కమ్యూనిస్టులు ఎక్కడ కేంద్రపాదానికి తీసుకుని విద్యకర్తలతో, ఎక్కడ గణతంత్ర్య సంఘటనలో చూపుతుంటే వుదాహరింతుంది. కావున విద్య సంఘటనకు అక్షేపణచేయడం జరిగింది. మొదటనుండేయే తుదివరకు పేరు కిచ్చి నుబ్బారెడ్డిగారి పేరు గూడా నుండుటచూచి ఆక్షేపణచేయడం జరిగింది. మొదటనుండేయే తుదివరకు పేరు కిచ్చి నుబ్బారెడ్డిగారి పేరు గూడా నుండుటచూచి ఆక్షేపణచేయడం జరిగింది.

విషయాలిప్పుడు ఎక్కడ కేంద్రపాదానికి తీసుకుని విద్యకర్తలతో, ఎక్కడ గణతంత్ర్య సంఘటనలో చూపుతుంటే వుదాహరింతుంది. కావున విద్య సంఘటనకు అక్షేపణచేయడం జరిగింది. మొదటనుండేయే తుదివరకు పేరు కిచ్చి నుబ్బారెడ్డిగారి పేరు గూడా నుండుటచూచి ఆక్షేపణచేయడం జరిగింది.

దర్శి

దర్శి విషయంలో అంధ్రప్రదేశ్ లో పాశ్చాత్య దేశాల నుబ్బారెడ్డిగారి ప్రభుత్వంలో వచ్చిన అభిప్రాయాలకు, ఈ రాజకీయ గోపాలరెడ్డిగారి కేంద్రపాదానికి తెలియజేసిన ప్రకారాల్ని తేలుస్తుంది. కాంగ్రెసు లోని సాయుధాంబి ఐక్యభాగం పూర్తి మార్గం విచారణలో చూస్తుంది. ఈ

విద్యకర్తల అభ్యర్థి మహాసభ

విద్యకర్తల అభ్యర్థి మహాసభలో, కమ్యూనిస్టులు, ప్రజాసామగ్రి అధ్యక్షులుగా మార్గం తెలియనివారు గానీ తెలివైనవారు అటు తిరిగి, బిగ్ బాటగా అల్లారుకున్నారు. ఆ స్థానం ధనంతుల కిచ్చి అందరూ వదలుతుంటే కమ్యూనిస్టు ధారణ విద్య సంఘటన ముగియడం వలన విషయభేదాలు పెరిగారు.

విద్యకర్తల అభ్యర్థి మహాసభలో, కమ్యూనిస్టులు, ప్రజాసామగ్రి అధ్యక్షులుగా మార్గం తెలియనివారు గానీ తెలివైనవారు అటు తిరిగి, బిగ్ బాటగా అల్లారుకున్నారు. ఆ స్థానం ధనంతుల కిచ్చి అందరూ వదలుతుంటే కమ్యూనిస్టు ధారణ విద్య సంఘటన ముగియడం వలన విషయభేదాలు పెరిగారు.

విద్యకర్తల అభ్యర్థి మహాసభలో, కమ్యూనిస్టులు, ప్రజాసామగ్రి అధ్యక్షులుగా మార్గం తెలియనివారు గానీ తెలివైనవారు అటు తిరిగి, బిగ్ బాటగా అల్లారుకున్నారు. ఆ స్థానం ధనంతుల కిచ్చి అందరూ వదలుతుంటే కమ్యూనిస్టు ధారణ విద్య సంఘటన ముగియడం వలన విషయభేదాలు పెరిగారు.

రెండవ కారుకు

మా ఎముకల పొడి, ఎముకల జవ నాగలి మార్కు

ప్యాడి మి క్చెర్లు

వాడి అధికొత్పత్తి గావించండి

అంద్ర బోకామిల్ పెర్మిటెజర్ కంపెనీ

ప్యాక్టరీ, కొడవలూరు.

అఫీసు, ప్రజాసామగ్రి సేతు - నెల్లూరు



సత్య ప్రాగారంభోత్సవం గావిస్తున్న మద్యాను ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కామరాజు నాథార్



వీరారెడ్డిగారి రూప పటాన్ని అవిష్కరిస్తున్న చెట్టి నాడురాజు ముత్యయ్యచెట్టిగారు

మద్రాస్ లో వాకాటి వీరారెడ్డి సత్య ప్రారంభోత్సవం

★ రెడ్డిగారి ఆదర్శ జీవిత స్పీచ్ గూర్చి పలువుర ప్రశంస ★

ప్రాగారంభోత్సవం తే 4-1-55 8 సా. మక్కోటేశ్వర కృష్ణమూలం నైర్య సభాధ్యక్షులు దక్షిణాపకాశం నైర్య కళా ఆంధ్రీన గుణశేఖరలైన దార్లర్ గుణ స్వామి మొదలియార్ గారు. వీరు వేటిసభలో గారు, యాధర్మకాల సంఘానికి నూడే ఆధర్మ క్షులు.

ప్రాగారంభోత్సవం ఆరంభం, మద్యాను నిరా దంబర కృష్ణాని కె. కామరాజు గారు.

వీరారెడ్డిగారి చిత్రపటాన్ని విష్కరించిన మొదలైనది యీ సత్య ప్రకారం నేరణలో సహాయక దీప అన్నాచురై విశ్వవిద్యాలయ స్థాపకలైన రాజా అన్నాచురై చెట్టిగారి పుత్రులు చెట్టి నాడురాజు ముత్యయ్యచెట్టిగారు.

ఇక సభాధ్యక్షులు వలసవారికి వాచార కాలనకలై దర్శనీయమై, సాంధ్రానికి గులాబీ పుద్యాన వనమలరై రాజీంది, మృదు మహా సవల గులాబీయ ముత్యయ్యల తోటకలై లోలింది, వాకాటి వీరారాధురై రెడ్డిగారి కీర్తి కంఠికలరై పునీకమై ఆనందోత్సవంలో పల్లె జరిగినది.



సత్య ప్రారంభోత్సవం సందర్భంలో ఎడమనుంచి కుడికి కూర్చున్నవారు. 1 వాకాటి వీరారెడ్డి 2 ప్రధాని కామరాజు నాథార్ 3 డా|| గురుస్వామి మొదలియార్ 4 సర్. ముత్యయ్యచెట్టి, రిపోర్టు చదువుతూ నిల్చున్నవారు కాత్యవర్తి రెదాల లక్ష్మీనరసింహారెడ్డిగారు.

ఇక అన్ని ముఖాలా గణనీయమైన వేటి మహోత్సవం విజయవంతంగా జరిగి చరిత్రక మైంది. అధ్యక్షులు దార్లర్ శ్రీ గుణస్వామిగారు యీ సత్యముయొక్క పునఃప్రకాశనాలను,

40 సంవత్సరాలగా అధ్యక్షులుగా, నిర్వహ మంగా వ్యాధివ్యాధికులకు సేవ చేస్తున్న వీరారెడ్డిగారి ఆదర్శజీవితాన్ని, యీ భక్తవ సేవ లలో సహాయకలైన ముత్యయ్యచెట్టిగారి సహాయమును, యీ సత్యముయొక్క ఆశీషమును

గూర్చి ముచ్చటపడ్డారు, యీ సత్యము కాత్యవర్తి క్రయోజనాన్ని ఆశంక్షించిరి.

ఈ సత్యమునకు ఉచిత విరాళాన్ని కృప ద మేగా, యితర వారల విరాళాలను వేరొం చుట మొదలు అన్ని విధాలైన కార్యములను నిర్వహించి సత్యాన్ని యీ రూపంలో సాక్షాత్కరింపజేసిన, కదావ్యశేఖరుల ముఖులీ కులగు శ్రీ కలాల లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి గారు కార్యకర్తగా యీ సత్యముయొక్క చరిత్రను, భవ వినియోగాది వివరములను వివరించిరి.

మద్రాసు క్రధాని శ్రీ కామరాజు నాథార్ గారు యీ సత్యమును, ప్రవచించి, వీరారెడ్డిగారి సేవ మున్నగు వివరములను గూర్చి సంక్షేపంగా రమిశం లో ముచ్చటించి, సత్య ప్రాగారంభోత్సవం జరిపిరి.

ముత్యయ్యచెట్టిగారు యీ భక్తవ విశ్రయమున కనసాయకులగుచు, యీ సత్యము రాజుశేఖ ఆనుసరికి సమీకమున మొదలు ముఖ్యమని, మద్యానులోని కీ ముఖ్య ఆనుసకులలో ఒక యైన రాజుశేఖ ఆనుసరికట్లు అన్ని మంది శ్రీ గారి క కేకే శ్రీ

ఉత్సవం లో పాల్గొన్నారు. శ్రీ శ్రీ క ర్యం గా శ్రీ భాంజుమాసంగా, కాంగ్రెసును గెలిపించండి, కాంగ్రెస్ వోటి క్లండి, కమ్యూనిస్టుల వ్యతిరేకులు కంకానికి యురకాగింది. అన్న గేంజుగాసంలో, భూమ్యాకాశాలు దద్దరిల్లేటప్పుడు 40 మైల్ల దూరం బ్రహ్మాండమైన ఉత్సవం పొంది. ఈ ఉత్సవం లేగింపాడుతుంది ఉదయం 7 X o l l క రయలువేరి ఇసమడుగు, వేసూడు, మోచేగుంబ, చుడికల్లి, ఊచేగుంబ, విడక బాడు, పార్లకల్లి, కొడవబాడు మున్నగు గ్రామాలు రా. 8 X o. తరతు చుట్టికట్టింది. "మూర్ఖు పెద్దవిడ్డ, మాలెంకోబంట్రోతు రవ్య చైన యంగరక్షకుండు, ఇండియాకు రాచపుండురా కామ్యేడ్స్, మోసపోకు కొంప ముంచుకోకు."

అన్న వీరారెడ్డిగారి కద్యకర్తయ్యకమైన, కమ్యూనిస్టు లొంపాకాండను లక్షణములతోనూ ప్రకటించబట్టి క ర క క్రా లు వేలగు కంచ బడ్డాయి. బ్రహ్మాండమైన యీ ఉత్సవాన్ని జూని, మున్ను ముట్టిన జయజయధ్యాకాల చూశోతన

కోవూరులో సవచైతన్యం 5-వ పేజీ కొరవ

చూచి కమ్యూనిస్టులు కంగడవడ్డారు. కాల్లు చల్లబడ్డాయి. వీనికి విభూతం కలిగించాలని, కమ్యూనిస్టులు నూడవారలతో జూడిన ఒక కార్య మొందువెల్లి ఊటుకుారు. కొడవబాడు గ్రామములో ప్రయత్నించి విఫలమయ్యారు.

విడవలూకు ప్రజలు యీ అపూర్వకృత్యాన్ని చూచి మంసి పోయి అప్పటి కప్పటికి ప్రయత్నించి 973 మంది శంచార కాంగ్రెసు భటకర్తలకి భోజన సౌకర్యాలన్నిటూ చేసారు. చుడికల్లి, పార్లకల్లి, మోచేగుంబ, ఇంచుమగు గ్రామముల ప్రజలు చక్కని తేనీటినిండు చేసారు.

ఈ మహోత్సవం వెల్లూకు కాంగ్రెస్ ఎన్ని కల చరిత్రలో నూకాశాభ్యాసాన్ని సృష్టించిం దనే చెప్పాలి. బుచ్చియోజనార్థం కాంగ్రెసు కార్యక్రమ విజయానికి యిది కుభూత వజుని పెద్దలంటున్నాడు

ఇందుకూరు పేట బహిరంగసభ

2 వేడి రాత్రి ఇండు మాకు కేట లో కాంగ్రెసు గూజమాస్యమున కేట బుండి ప్రజ లతో నూడిన నొప్పిని పారంక్షంభ జరిగింది. శ్రీ కంకల్లు కొండరాయి రెడ్డిగారి భృత కవీం చారు. శ్రీ రెవెండు గోపాలరెడ్డి. శ్రీ మణి కర్యకర్త శ్రీ కే. క్యు శ్రీ జడియారం కాయ పుగారంబులను వర్ణించారు.

శ్రీ గోపాలరెడ్డి గారు వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెసు మాకు కెల్లకల్లి ఆణులు క్యా X o రే వీ, బాధలుపడ్డారో కాని ఎవరినీ రోపి జీవితము, ఖానీలు జీవితము, ఒక మోదరాబాదులోనే కమ్యూనిస్టుల కేట కార్యము, 8 కేట పిల్లు సాగించి ప్రజాశాంతిని భీదకర్తవేసి కులిన మైన నీ కన సృష్టించుకోవచ్చు అని చెప్పారు. వ్యక్తముగా సంస్కారములను గూర్చి ముచ్చటపడ్డారు కమ్యూనిస్టులు చెప్పినట్లు భూమి సంస్కరణల వదులనే కేట కుల కి సంట్టుభూమి, డా. 1500 ల యుంబు లిస్తుండని, వీనికి చరిత్రం కంకలం కేట దినుషుంబు గాని సౌభాగ్యం కేటారదని

చెప్పారు. రాష్ట్రభివృద్ధికి కాంగ్రెసు విధ్యుంబు లు కంకెట్టిన ఎన్ని కల ప్రదాని కల ను వివరించారు.

సభ జరగజముండు 3 వేడి సా. 5.30 X o క కొల్లూకా గ్రామంబుంబు ఇంచుమూ కేట ముఖ్య విధులకుంబు శ్రీ కేవమ్మ శ్రీ ప్రకాశు శ్రీ గోపాల రెడ్డి గారు కదిలించువడదిరాగా ఒకటి వర్ణించాయి పాదపున 75 కాల్ల ఎడ్లకలలో బ్రహ్మాండమైన ఉత్సవం పొంది. ఇంచుమూ కేట వారి జనులతో సహా ఘనమైన వ్యాగరంబుచ్చారు. ఇంతవల్లభ్యాం ఆక్కడనే పుచ్చులల్లి మండ కార్యక్రమం అర్చించాకా కం, దేవీ ప్రకారం యీ ఉత్సవం కంభ మంబు అరివేలకంగా కనుకరిం.

సభాసంతరం వెల్లూకు కలిగి కల్లులను మార్చుకుంబు కాకాంబు రెడ్డి కేట మనోలు మంబు గూంకేటి, కై కామయ్యచెట్టి కీర్తక మ్మకు విజయవోకవిచ్చి దిరించారు. గుండక కేట మొదలుకాకాంబు ఆణు మొదలుకాకాంబు మొదలుకాకాంబు సభా ఉత్సవ వీరూట్లు గావిస్తూ గుండక కేట కలిగి వంబుంబు క వారి ఆకాల మరచానికి చింతిస్తూం.

పల్లెల్లో పేదప్రజల ఆశాం తిని తొలగించాలంటే...

(10వేల కోట్ల)

భాష్యాన్ని ఒకటిగా ఏర్పరుకొని, కర్షణియ్య
అట్లూ కూలీలకు ఆయకోవడం.

కూలీ రైతుసంఘం

కూలీలకు ఒక వాడుకనీ, రైతులకు ఒక
వాడుకనీ యెన్నుకొని, వారినిపుడు సుపృ
తింపకొని గ్రామ కార్యాలను నెరవేర్చుటంటూ
రైతు కూలీలకు సహకారాన్ని మెంపాం

నింపకొనలేక.

పల్లెల్లో కష్టాన్నియేరే కూలీలకు యెం
కొలి రైతుకూలీ సహకారాన్ని చెడగొడుటకు
వాడుక రైతులనుగూడ కేటి కాల పంపిణీయను
గతునించి కూలీలకు కను జాగ్రత్త, వసాం
చడలకను.

యినైవా రైతు-కూలీ సహకారాన్ని
ఏర్పరుకోవటాకే ప్రచందనంనో చడిపా
కాదు.

కావున యింకవర్గాల సమైక్యభావంనో
మెలకంటే రైతుల కొంత శ్యాఖంటే

కర్షణ కాలక్లి జిల్లాలోని నెల్లూరు అలా
యింది, నై నూచవలవలపనింది, అవసరమిప్పు
అతో ఆ కృ దా రి క అనుజరిపివారంటే,
రైతు-కూలీ సహకారం ఏర్పడి కష్టాన్ని
అట్లూ తావులేదంటాపోతుంది.

వాడుకను సుకల్పించి ఏదైనా ఒకటి
రెండుగామాల్లో దీని అనుజరిపివారంటే,
కీర్తి గామాల్లోగూడా అనుజరిపవలసాడు.
ఈ నూచవలను సాదర బుద్ధికో ఆలోచిం
తురుగాక

—ఒక రైతు

నెల్లూరుయువజనకాంగ్రెస్

నెల్లూరుజిల్లా యువజన కాంగ్రెసు ప్రారం
భోక్కుం 9-1-55 తేది ఆదివారం ఉ 8
Xం. ఈ నెల్లూరు కో-ఆపరేటివ్ క్యాంప మల్లె
మీద జరుగువనియు, వారీయ ప్రజాస్వామి కా
భిమానులెల్లక వచ్చేయవని, కన్వీయాను
కోరుచున్నాడు. జిల్లాకాంగ్రెసు వాడుక
అందరూడ పాల్గొందరుట.

ఈ సమావేశానికి కీర్తి రెజిస్ట్రేషన్ గోపాల
రెడ్డిగారు అధ్యక్షుని కవీంతురుట.

సంక్రాంతి
విడుదల

విజయ వారి

మిన్సమ్మ

డైరెక్టర్
ప్రసాద్

నిర్మాతలు... నాగిరెడ్డి ఆ చక్రపాణి

నెల్లూరు శేషమహల్